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Comentario - Satisfactorio

Pregunta 1 La funcion f (x) = In (4z) + % — 1 tiene

Correcta

Puntta 1 sobre 1 .
Seleccione una:

un maximoen x = 2
un minimoen £ = 2
un minimoenx = 8

un maximoenx = 8
La respuesta correcta es: un minimoenz = 2

Pregunta 2 Sea A = (—1,0) U (2,4) . Entonces

Correcta

Puntda 1 sobre 1 Seleccione una:

sup (A) =2e inf (4) = -1
sup (A) =4e inf (4) = -1
sup (A) =4e inf (A) =0
sup (A) =2e inf (4) =0

La respuesta correcta es: sup (A) =4 e inf (4) = -1



Pregunta 3 z+4 dz+1
c El lim ( ) es igual a
orrecta z—+00 €T + 2

Puntta 1 sobre 1
Seleccione una:

La respuesta correcta es: 68

Pregunta 4 Vbr —1—2 .
- S1
Correcta z—1
Si f (z) =
Puntua 1 sobre 1
x— 2a si

Seleccione una:

La respuesta correcta es: — g

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1 sobre 1
Seleccione una:

(5)
(=
(4
(4

La respuesta correcta es: (—oo, —=

EL dominio de la funcién f(z) = In (

z>1
entonces f es continuaen x = 1 sia esigual a

z <1

4r +1
Tz —3

) esigual a

> U (3,+00)



Pregunta 6 3 (xQ — )

Sea f(z) =

. Las ecuaciones de todas las asintotas de f son

Correcta 222 —x —1

Puntta 1 sobre 1
Seleccione una:

1 1
2 Y73
1 1
Tr = N = —
7y 2
3
r=1;y=—
Y73
1 3
D)
1 3
La respuesta correcta es: £ = —3Y=3
Pregunta / Sean f(z) = 2e*™® —4,g(z) =z +1yh(z) = fog(x).Lafuncién h~! () esigual a
Correcta
Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:
r+4
1 —4
o (214
T+ 2
1 -3
0 (22
In(z—4)+4
2
In(z—3)+3
2

z
La respuesta correcta es: In ( )—4

Pregunta 8 z*

Sea f () = ——. Los intervalos de decrecimiento de f son
Correcta f( ) 6293 f

Puntta 1 sobre 1 .
Seleccione una:

(—00,0)y (2, 4+00)
(—00,0)y (4, +00)
(0,2)
(0,4)

La respuesta correcta es: (—o0,0) y (2, +00)



Pregunta 9 La ecuacion de la recta tangente al grafico de f (z) = ze?* 2+ 4z —2 enzg = L es
Incorrecta

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

y="7r—4
y==6z—3
y=6x+3
y="Tr+3

La respuesta correctaes:y = 7x — 4

Pregunta 10 El conjunto A = {z € R/|x — 3 |> 2} esiguala
Correcta
Seleccione una:

(-5, -1)
(—o0,1) U (5, +00)
(=00, —=5) U (-1, +00)
(1,5)

Puntta 1 sobre 1

La respuesta correcta es: (—oo, 1) U (5, +00)
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